i<\ «9Ouepnpom-
\?,I MukyHn»

COBMECTHOE POCCUIICKO-SITOHCKOE NMpeanpusTne

Kawasaki Precision Machinery

rmapaenandyeckne KOMMNOHEHTbI

ansa MoounbHo TexHukn

TKMT-0611-1




r'mapoHacochsi
1 [ Cepus K3V

’f | ] Cepusi K3V — camas nonynspHas cepusi
_ _ =L @_H_F@ rMapaBINYECKNX HaCOCOB, SIBNISIIOLLIMXCS
@ L UL T=—17 1Y 6e30TKa3HbIM UCTOYHUKOM UAPaBINYECKOM
K3V**+S K3V*++DT SHepIrvv A1 Pas/INYHON MOBUILHOM TEXHUKU.
OAMHOYHBINA TN KackagHbIvi TUM BbinyckaroTcss BCEBO3MOXHbIE BapUaHThI
63~280 cm® 63~180 cm® VCMOJIHEHWSI HACOCOB 3TOV Cepun, oTBeyaroLme
TPeboBaHVAM LLMPOKOro criekTpa obaacTeri
] [ T MPUMEHEHUSI.
’f i |_| 2\ JlaHHas cepusi BkoyaeT B cebsi Takxe
e e i ; _ CABOEHHbIE HacOChl KaCKagHOro Tmna ¢
| ULV L U MEexaHU3MOM 0T6OpPa MOLLHOCTU 1 CLABOEHHbIE
™ [ ™ K3V***SH HAcoCkl NapaiebHoro Tuna.
L= | OANHOYHbIN TUI
K3V***DTP C LIEHTPOBEXHBIM
KackagHbin Turi Hacocom
C MexaHU3MoM oTbopa 180~280 cm?®
MOLLHOCTH

63~180 cm?® _

] T/

Tl A
(\ - |

D | |

B e g B e — o Mogerb K3V63 |K3V112|K3V140| K3V180| K3V280

L WA Ly PaGouuii 06bem, o’ 63 112 | 140 | 180 | 280

— Jasnexve, HOMWHanNbHoe 34,3 (350)

%* % %k * %k %k
K3V ? TH K3v D!’ Mna (kre/cM®)  |nukosoe 39,2 (400)
KackagHbId Tvn napannensHblii Tun
C LUeHTPOBEXHbIM HACOCOM 112~180 cm? Konmuectao xs:ca":fj‘;’;i:"e 2650 | 2360 | 2150 | 1950 | 1600
180~280 cm?® 060pOTOB, MUH™'

MakcumasibHoe 3 250 2 700 2 500 2 300 2 000

Cepus K5V

B racocax cepumn K5V peanmn3oBaHsl
HOBEVLLUNE TEXHOJI0MMU, MO3BOJISIIOLNE
AOCTUratb MakCUMasibHbIX MOLLHOCTE.

Hacocbi cepun K5V nmeiot 60/1bLLnii
anana3oH paboynx 06bLEeMOB, Yem
Hacocsl cepun K3V, HecmoTpsi Ha

TE Xe YyCTaHOBOYHbIE Pa3Mepbl n

Mogenb K5V80DT/DTP | K5V140DT/DTP | K5V200DPH/DTH/DTP DEry/iMpoBOYHYIO annaparypy.

Pa604uit 06beM, cMm® 80x2 140x2 200x2 .

Nasnenve, HOMHANEHOG 34.3 (350) lpu paspaboTke AaHHOV cepumn ocoboe

Mna (kre/cM?)  [nukosoe 39,2 (400) BHUIMaHue Obl10 yAE/IeHO CTENEeHU
MakcumanbHoe HaAe>XXHOCTU N CPOKY Cﬂy)K6bl HacocoB

Konuuecteo P — 2 460 2 160 1850 -

e K5V, Tak kak OHU UMEKT 3HAYNTEJIbHbLIN
MakcuMasbHoe 3 000 2 500 2 200 MOMEHT CO”DOTMBHGHMFI

Cepun K3SP, K3VL, K4V, K3VG, ZX

I'mapasnnyeckne Hacocsl cepuri K3SP,
K3VL, K4V, K3VG n ZX npeaHa3Ha4YeHbl
AJ151 Pa3/INYHOro NPUMEHEHNS B
MOOUIbHOMN TEXHUKE W MPOMbILLIEHHOM
obopynoBaHuu.

Hacocbl atux cepuii nepekpbiBaroT
LUNPOKMY Anana3oH pabo4yux o6bLeEMOB: OT

2,4 no 560 cm®.
K P' ' ' www. mikuni.ru

Kawasaki Precision Machinery




r'mapomotopbi

Cepusa M2X/M5X

Cepusi M2X Bkto4aeTt B cebsi LUMPOKUK CMEKTP MOPLUHEBLIX
ruapomMoTopoB, pa3paboTaHHbIX [J15 OCYLLECTBIEHUS TOBOPOTHbIX
oriepaunyi MeExaHU3MOB U UX YaCcTev Pa3JInyHON CTPONTEIbHOM
MOOUIbLHOM TEXHUKMN.

Motopsbi cepumn M2X ocHaLLleHbl BCTPOEHHbIMU MEXaHNYECKUM
TOPMO30M, MPEAOXPAHNTESIbHbIM U HAMOJIHUTE/IbHbLIM KarnaHaMmm.

CBepxkoMMnakTHbIV kopryc, 6aarogapsi 0cob60V KOHCTPYKLNM,
BmeLaeT B cebsi NnopLIHEeBOV N TOPMO3HOV 6J10ku, a rnpu
roAK/IHEeHUN HEOBXOANMBbIX KlaraHOB COXPaHSIeT CBOU
rabapuTHble NpPenMyLLeCcTBa.

MoHTaxHbIVi pnaHel, MOTopa yBEIMYEH TakuM 06pa3oM, 4To
M03BOJIIET HAMPSIMYIO NoAK/YaTh 3ybyaTbiii BEHEL K PeAYKTOPY.

F'vapomotopsl cepun M5X ocHoBaHbl Ha TexHos10rum M2X, HO
nmeroT 6os1ee KOMNakTHbIe Pa3MepPbl, MOLLHEE U JIerye, 4Yem
rmapomMoTopsl cepumn M2X.

Mopenb M2X22 M2X45 M2X63 M5X130 | M5X180 | M2X210
Pabounit 06beM, com® 22 45,3 64 129 180 210
[anenne,  |HOMMHanbHoe 20,6 (210) 29,4 (300) 32,4 (330) 29,4 (300)
Mna (krc/cM?) | makcumanbHoe 24,5 (250) 34,3 (350) 39,2 (400) 34,3 (350)
Konn4ecTso 060poToB, MuH" 2500 | 2000 | 2200 1850 | 1680 1400

Cepun M2X/M5X-RG, M2X/MX-RG

napomMoTopbl 3TUX CEPUNi OCHAaLLEHbI PEAYKTOPOM, NepeaaroLLmMm
MOMEHT Ha MOBOPOTHbLIE MEXAHU3MbI N HACTU MOOUIIbHO
CTPOUTESILHOMN TEXHUKU.

3kcnnyataumoHHbIVi TOPMO3 YCTaHaBIMBAETCS OMNUMOHAsIbHO.
B motopsbl cepumn M2X/MX-RG BCTPOEH NapkKOBOYHbIN TOPMOS3.

M2X22- | M2X45- | M2X63- | M5X130-| M5X180- | M2X180-

Mogene RGO15 | RGO35 | RGO6 RG10 RG16 RG20

Pa6ouuit 06bem, cm> 597 1185 1229 2 437 4128 4 264

JaBneHne HoMMHanbHoe,

e 15,7 (160)| 17,7 (180) | 28,0 (285)| 27,5 (280) | 24,0 (245)| 29,4 (300)

Konnyectso 060poTOB, MUH 92 76 115 92 68 66
MaEnls M2X170-| M2X170- MX250-

. RG17C27| RG23C34 RG100C88
Pa604nit 06beM, CM> 4625 5743 22 226

JlaBneHvne HoMuHanbHoe,

Mna (krc/om?) 23,0 (235)| 24,5 (250) 27,5 (280)

PacyeTHbIi MOMEHT, 16 960 22 410 97 100
Hwm (krc/m) (1729) (2 285) (9910)
OKcrnyaTaunMoHHbI TOPMO3|  py4HOW py4HOM rMapaBANYECcKnii

Cepun M3X/M3B, M3X/M3B-RG,
DNB,MCB, HMKB(C), MS/MK

/_M,H,OOMOTOpr 3TNX CG,OI/IVI rnpeagHa3Ha4yeHbl Jid NCrioJib30BaHNs
B Ka4decTtBe ripusoga MexaHu3moB U nx yacren ,033_I7M'-IHOI71
MOOUIIbHOU TEXHUKN U rMPOMBbILLIJIEHHOIO O60py,ﬂOBaHMFI.

lpun pa3spaboTke ruapomoTopoB Kawasaki ocoboe BHUMaHue
6b1s10 yaesneHo obecrniedeHno becrnepeboriHou u 40JIrOCPOYHOM
pabore.

www. mikuni.ru

Kawasaki Precision Machinery




r'mapopacnpegesnnresibHas
annaparypa Cepus KMX

Mognent KMX13 | KMX15 | KMX19 | KMX32 Cepuss KMX obbeamHsieT knarnaHbl KOMIIeKCHOro
[laBneHne HOMVUHATIBHOE, 34,3 (350) yrpasJsieHsi MOHOBJ/I0YHOro TUna, yrnpas/soLme
Mna (krc/cm?) ' UCTIOJTHUTESIbHBIMU MEexaHU3MaMu MOOUIbHON TEXHUKM.

HomuHanbHbIN pacxoa,

e 130 | 240 | 240 | 360 CrnoxHasi cuctema KOHTYPOB YrpaBaeHUs U OCHOBHbIX

KOHTYpPOB KOMIMaKTHO pacrosioxeHa BHyTpu 6s10ka, K
KOTOPOMY roAk/to4eHa Heobxoammas annaparypa.

B 3aBucuMOCTY OT KOMaHA oneparopa MoOuIbHO
TEXHVKU Peann3yrTcs PasjindHblie QYHKLUUN, Kak,
Harnpumep, rpsiMasi rnogaqa, rnpuopuTeTHbIN MOBOPOT,
roaaya roToka BbICOKOro AaBieHus, 00beanHeHne 1
paszaesieHve rnoTokos.

Cepus MW

Mopens MW(P)25’ MW(P)28

JaBneHve HOMUHaNLHoE, Cepl/m MW(P) O6'be,HI/IHFIeT Ks1ariaHbl
Mna (krc/cm?) 343 (3%0) KOMI/IEKCHOIrO yrpaBJ/ieHnsi CEKLIMOHHOIO TUna
HomuHanbHbIN pacxog, 240 350 C 0CO6bIMU pacripegesimtesidaMu, BKiro4daroLine

e rneperiyckHble, Harpy304Hble KarnaHbl v T.4.

KnanaHbl 3TOVi cepumn COCTOSIT U3 TPEX TUMNOB CEKUMY C napasisiesibHbIMU, MOCAe40BaTe/IbHbIMU U
KackaaHbIMU KOHTypamMu, cjieoBartesibHO MOryT NpUMeHSTbCS B 60/1bLLUINHCTBE rmapaBJindecKknx cxem.

Cepus KML

Mogens KML22 | KML28 | KML35

Aasnetue HommHanbHoe, 5 P Cepusi KML obbenuHsaeT kianaHbl
Mra (kre/cm®) KOMIJIEKCHOIO YrpaB/ieHus]
HomuHanbHbIn pacxog, 200 315 600 UCIMOJIHUTEJIbHbIMU MexaHnu3mMmamu
ni/MmR " KOJIECHbIX MOrPYy341KOB.

OnHoBpPEeMeHHbIVi NoAbLEM rpy3a v rMoBOPOT MOrpy34Ymka BbiMoJIHAETCS r1aBHO, 6€3 CKayKkoB.

Adpyrne cepuu rugpopacnpeagenntTesibHOW annaparypbl

KMC, KMC10L, KMP, PV, RCV, TH40P,
KWE5SK, KDRDE5SK, KWES, KHV/KHCYV,
KVS, KFDZ, KTEM, KCLA6, CV — cepun
ruapopacnpenenTebHo annapartypbl,
BK/IIOHaoLme B cebs1 BCeBO3MOXHbIE
KnanaHbl v 37IeMEHTbI YpPaB/eHW s,
MCrosib3yemMble B Pa3inyHo
MOOUIbHOM TEXHUKE U MPOMBbILLIIEHHOM
060opynoBaHNN.

“_ | CBSDKMTECH C HaLINMM crieynanuctamu anasi nosly4eHns
noapo6HoN nHopmaLymnm no yKkasaHHbIM KoopauHaTam

KoHTakTHas
nHopmauusa >

Ha conepxxaHve aaHHOU nybankaumm pacrnpocTpaHseTcs
aBTopckoe rpaso 3A0 «3HepripoM-MuKkyHU» 1 ee Hesb3si
BOCIPON3BOANTb [axe 4YacTu4HO 6e3 COOTBETCTBYIOLLEro
MUCBMEHHOIO Pa3peLLeHys.

XapakTepucTuky npoayKumm, npeacTaBieHHON B AaHHOM
rPOCMNeKTe, MOryT UMETb HE3HAYUTESIbHBIE OTK/IOHEHMS.

3A0 «3Heprnpom-MukyHu» ocTaBaseT 3a cob0ov npaBo BHOCUTL
obble U3MEeHeHUs1 B coaepxaHune AaHHOro rnpocrnekta 6es
rpeABapUTESIbHOrO OMNOBELLEHUS.

© 2006, 3A0 «3Hepripom-MukyHu». Bce npaBa 3uLLnLLEHbI.

> 4

P' ' ' www. mikuni.ru

Kawasaki Precision Machinery




